



OB NEDAVNIH VOLITVAH Ocena predsedstva SZDL

Člani predsedstva so na zadnji seji podali oceno volitev delegacij za skupščino družbenopolitične in skupščine samoupravnih interesnih skupnosti, ki so bile o preoblikovanju krajevnih skupnosti 9. novembra. S potekom in rezultatom volitev smo lahko zadovoljni, da je k temu bistveno pripomogla predhodna aktivnost posebnega političnega štaba in dobro zasnovana politična akcija frontne organizacije, SZDL tako v občinski kot v krajevnih konferencah SZDL ob sodelovanju organizacije Zveze komunistov.

Seveda pa tudi tokrat ni šlo brez težav, ki imajo že kar kroničen prizvok. Te se nanašajo na že tolikokrat opozorjeno problematiko v zvezi z volilnimi imeniki. Občinska volilna komisija je tudi tokrat pretehtala vrsto prisotnih pomanjkljivosti, te pripombe je obravnavalo tudi predsedstvo, in bo podrobno poročilo posredovalo tudi ustreznemu upravnemu organu. Osrednji problem se nanaša na neažurnost oziroma netočnosti v registru stalnega prebivalstva, zato bo torej potrebno vzroke iskati predvsem v netočni oziroma pomanjkljivi evidenci, ki je bila podlaga za sestavo splošnih volilnih imenikov.

Naborništvo v naši občini

Podružbljanje ljudske obrambe in družbene samozaščite terja tudi širše delovanje vseh samoupravnih subjektov pri pripravah na nabor. Z novim zakonom o ljudski obrambi, varnosti in družbeni samozaščiti bo verificirana letošnja praksa sodelovanja ZSMS in SZDL v nabornih komisijah.

Praktično so se priprave na nabor pričele že prve dni januarja, ko so bili mladinci naborniki poklicani na zdravniške preglede. Socialistična zveza in mladinska organizacija v krajevnih skupnostih pa sta se vključila februarja, ko je bilo potrebno dati mnenje o aktivnosti vsakega mladince v njegovi sredini. Tudi sami naborniki so lahko izrazili svoje želje za služenje v enotah JLA. Nabor za mladince se je pričel za našo občino v prvih dneh novembra in je potekal 8 dni. Piko na i po zaključku nabora pa smo pripravili v OK ZSM Ljubljana Vič-Rudnik s sodelovanjem z občinsko konferenco SZDL in sicer s skupnim zborom vseh nabornikov naše občine v četrtek, 13. 11. 1980 v dvorani kina Vič.

Zbora so se poleg nabornikov udeležili še predstavniki ostalih družbenopolitičnih organizacij in skupščine naše občine, katerim je po uvodni besedi predsednice OK ZSMS Nataše Kovač, spregovoril sekretar občinskega komiteja ZKS Vasja Butina o pomenu in vlogi mladih pri krepitevi ljudske obrambe in družbene samozaščite.

Izrazil je prepričanje o tem, da so mladi pripravljene ohraniti pridobitve socialistične revolucije ne glede na sredstvo, tudi z oboroženim bojem, če bi to bilo potrebno.

O poteku nabora je spregovoril tudi predsednik naborne komisije - podpolkovnik Tomič, ki je zbranim pojasnil zakaj vsak nabornik ni bil »uslišan« pri njegovi želji v kateri enoti v JLA bi hotel služiti 15 mesecev vojaškega roka. Tovariš Tomič je nabornike seznanil tudi z nekaterimi novostmi iz novega zakona o vojaški obveznosti kot je enotno služenje 15 mesecev za vse obveznike, služenje vojaškega roka takoj po končani srednji šoli ter o tem, da po novem lahko naborniki zahtevajo pri ustreznem organu izdajo potnega lista za turistična potovanja v tujino za 40 (štirideset) dni.

Po končanem prvem delu pa so si vsi prisotni še ogledali film »Titova pot prijateljev«.

STANE JESENOVEC

MITJA ANŽUR

ZA ČLANE IO OSNOVNIH ORGANIZACIJ SINDIKATA

Informativno – akcijski seminar

Predsedstvo občinskega sindikalnega sveta je za člane izvršnih odborov osnovnih organizacij in za sindikalne poverjenike organiziralo od 13. do 20. novembra seminar. Na njem obravnavajo predvsem uresničevanje stališč republiškega sveta ZSS o delitvi po delu, organiziranost in metode dela v organizacijah zveze sindikatov ter aktualne naloge te družbenopolitične organizacije. Slednje zadevajo predvsem področje gospodarske stabilizacije, oblikovanja in sprejemanja samoupravnih aktov za srednjeročne planske usmeritve v letih 1981–1985, delovanje delegatskega sistema združenega dela ter uveljavljanje sistema usmerjenega izobraževanja.

Seminar je izrazito informativno-akcijskega značaja, zato je tudi sorazmerno dobro obiskan, saj so se iz grupacij po posameznih dejavnostih odzvali predstavniki skoraj vseh osnovnih organizacij. Udeležba (številčno) na seminarju bo vsekakor zadovoljiva, upoštevati pa velja, da prav tekoče aktivnosti in prizadevanja za doseganje stabilizacije zahtevajo od marsikaterega aktivista sindikalne organizacije – aktivno delovanje v organizaciji združenega dela.

Seminar je pripravilo predsedstvo občinskega sindikalnega sveta, izvaja pa ga delavska univerza Boris Kidrič.

TEKSTILKA IŠČE DELAVCE

Prvi koraki tekstilnega varčevanja

Pet mesecev se v poskusni proizvodnji vrtita novi liniji v Industriji sekundarnih tekstilnih surovin TEKSTILKA v Vrbljenju. Maja so v novi zgradbi, ki je veljala dobrih enajst milijonov dinarjev, zaropotali liniji za trganje in razvlaknjenje. Najsodobnejša tovrstna stroja, vredna skoraj enajst milijonov dinarjev, bi lahko vsako leto izdelala okrog 1800 ton kakovostnih drugotnih tekstilnih surovin. Zakaj, bi? Zato, ker Tekstilka trenutno s precejšnjim naporom dobi iz naše tekstilne industrije surovine, pa tudi zato, ker bi nujno potrebovali do sedem moških, ki bi bili pripravljeni združevati delo v njihovi novi tovarni. Seveda, bi bili najbolj primerni tisti, ki živijo v neposredni bližini tovarne. Torej, v Vrbljenju in okolici. Kolikšen je osebni dohodek? Priučeni delavci dobijo trenutno v kuverto dobrih osem tisoč dinarjev. Za osnovo.

V petih mesecih poskusne proizvodnje so v Tekstilki predelali okrog 550 ton odpadnih tekstilnih materialov in iz njih pridobili 480 ton ponovno uporabnih tekstilnih surovin. Škofjeloška ODEJA, ki je bila soinvestitor nove tovarne v Vrbljenju, je zadovoljna s kakovostjo polnil, ki jih izdelujejo v Tekstilki. Tudi kočevska Tekstilana se je odločila, da prav vse tekstilne odpadke da v predelavo naši tovarni. Še nekaj je tekstilnih tovarn, ki so izračunale, da s predelavo tekstilnih odpadkov in njihovo ponovno vključitvijo v proizvodnjo, sledijo ustaliveni politiki našega gospodarstva. Žal pa so med njimi tudi take, ki si ta prizadevanja tolmačijo nekoliko drugače. Tovarne pletenin (Rašica, Angora, Almira) so se odločile za drugačno stabilizacijo. Najkakovostnejše tekstilne odpadke raje izvažajo v Italijo in jih predelane ponovno uvažajo. Čemu tako ravnanje? Zaradi nekaj deset tisoč lir, ki jih pridobijo z izvozom. O tisočih, ki jih

potrošijo za uvoz, pa raje marljivo molčijo. Vsekakor bi bilo znatno bolj gospodarno, če bi pripeljali te odpadke v vrbljensko Tekstilko in jih tam predelali po enaki tehnologiji kot v Italiji.

27. novembra se bodo delavci Tekstilke (dvašest) zbrali na slovesnosti. Ob tej priložnosti bodo vzdali v zgradbo temeljni kamen, ki so ga položili 1978. leta ob pričetku gradnje ter se po proslavi na prijateljskem pogovoru z gosti, med katerimi bo tudi predsednik izvršnega sveta France Martinec, pogovorili, kako doseči, da bi odpadki iz vse tekstilne industrije (v Sloveniji jih je v 27 delovnih organizacij še vedno skoraj 400 ton nezajetih, v celoti pa je izpuščena široka potrošnja) prihajali v Vrbljenje in se predelani od tam vrnil nazaj v tekstilne tovarne.

Več priznanja raziskovalnemu in inovatorskemu delu

V naši občini imamo veliko inštitutov in tudi delovnih organizacij, kjer se delovni ljudje kar precej ukvarjajo z znanstvenim delom in inovatorstvom. Do sedaj dosežkom na tem področju v naši občini nismo posvečali dovolj pozornosti. Prav gotovo je med temi dosežki veliko takih, ki so pomembni tudi za občino in ne samo za širšo družbeno skupnost.

Da bi to, lahko rečemo zanemarjanje raziskovalnega in inovatorskega dela v občinskem merilu popravili, so člani izvršnega sveta podprli predlog občinske raziskovalne

skupnosti, da bi ljudem za posamezne dosežke podelili nagrade in priznanja tudi v občinskem merilu.

Tako je bilo na seji dogovorjeno, da bodo pri raziskovalni skupnosti pripravili kriterije, ki jih bo treba ob izbiri kandidatov za nagrade upoštevati, prav tako pa bo treba najti pravi vir sredstev za nagrajevanje. Če bodo pri občinski raziskovalni skupnosti po hiteli in to v kar najkrajšem času naredili, bo napako preteklih let mogoče popraviti že ob praznovanju občinskega praznika prihodnje leto.